



# 三浦半島の静かな楽園で贅沢なひとときを "おとなのためのビーチキャンプ"を開催!

道具など一切必要なし!初心者でも一から学べるアウトドアイベント

セガホールディングス子会社の株式会社インデックス(本社:東京都品川区 代表取締役社長:濵田 康彦、以下 インデックス)が運営するアウトドアレジャー専門ポータルサイト『アクティビティジャパン』(http://activityjapan.com/)は、株式会社ステップキャンプ(本社:東京都杉並区 代表取締役:寒川 一)、株式会社ヒーロー(本社:東京都武蔵野市 代表者:新保 孝三)と実行委員会を結成し、2015年6月6日から7日において "おとなのためのビーチキャンプ"を開催します。

特設ページ URL: http://activityjapan.com/offical/adults-beach-camp/



"おとなのためのビーチキャンプ"は、神奈川県三浦半島、油壺の胴網(どうあみ)海岸で、SUP(スタンドアップパドルボード)体験(※)、キャンプ講習、焚火にバーベキューを一泊二日で行うアウトドアイベントです。初心者でも楽しめるように、キャンプでは一からテント設営をできるように講習を行い、夕食には参加者全員でバーベキューを、その後は参加された方やスタッフと一緒に焚火を囲んでゆったりとした時間を過ごせるプログラムとなっています。

メインの SUP 体験では、自然豊かで有名な 小網代の森まで SUP でクルージングを行い、 贅沢なひとときを楽しめます。海からしか行 けないような洞窟への上陸も予定しており、 SUPA 公認インストラクターが指導をします ので、初体験の方でも安心してご参加いた だけます。



※SUP(スタンドアップパドルボード)は、通常のサーフボードよりも大きく浮力が高いボードの上に立ち、バランスを取ってパドルで水を漕ぎながら、波に乗ったり、海上散歩をしたりすることができるマリンスポーツです。ハワイをはじめ世界中で人気が急上昇しており、ボード上でバランスを取るためインナーマッスルも鍛えられフィットネス効果もあることから、日本でもここ数年愛好者が増えています。

# TIME SCHEDULE タイムスケジュール

#### 6/6[sat]

13:00 現地集合~主催挨拶・スタッフ紹介

13:00 SUP体験

ウェットスーツなし・ライフジャケット貸出有 胴網海岸から小網代の森の海辺までクルージング予定 ※波状況や各自のレベルによって変更の可能性があります。

15:00 休憩・シャワー

16:00 テント設営・夕食準備 希望により散策 or 温泉

18:30 BBQスタート/ 焚火 参加者全員でBBQ ※お飲み物はお買い求め頂けます。

※夜の時間帯は基本フリーです。

22:00 就寝



#### 6/7[sun]

07:00 起床

07:30 朝食(ホットサンド、コーヒー or 紅茶) 朝食後にテント撤収

**08:30 | ワークショップ**STEP CAMPによるケリーケトルでの お湯沸かしや、ACTIVITY JAPANに よるSUP体験が行えます。

11:00 片付け、ゴミ拾い

12:00 イベント終了 **昼食はSTEP CAMP BASEでお買い求め頂くことも**可能です。

15:00 解散予定



『アクティビティジャパン』では今後も全国の協会、事業者と協力してアウトドアアクティビティの振興と、 地方の活性化に貢献することを目指していきます。

#### ≪イベント概要≫

イベント名称: おとなのための BEACH CAMP

日程: 2015 年 6 月 6 日(土)13:00 集合 ~ 6 月 7 日(日)12:00 終了予定

場所:神奈川県三浦市油壺 胴網海岸

費用:特別価格!18,000円(税別)/1人 ※事前振込

参加可能年齡:20 歲以上

主催:おとなのための BEACH CAMP 実行委員会

お申込み・お問い合わせ:03-5779-5350(担当:アクティビティジャパン/畠山)

#### 〈アクティビティジャパンについて〉

2014年7月にサービスを開始した国内アウトドアレジャー体験・お得予約サイト。

日本全国のアウトドアアクティビティ・レジャーの 検索予約だけにとどまらず、アウトドアイベントへ の参加や主催、地域への取材など直接皆様と触 れあえる取り組みを通して、様々な形でアクティビ ティ個々の魅力を正しい情報と共に発信する、日 本初のアクティビティの総合情報メディアです。 PC、スマートフォンからご利用になれます。

⇒ http://activityjapan.com/



# **Press Release**

## <インデックス社について>

株式会社インデックスは、株式会社セガホールディングスの 100%子会社であり、コンテンツ配信、システム開発、インターネット広告等のコンテンツ&ソリューション事業を中心とした事業を展開しており、これまでの事業活動で蓄積した技術やノウハウを活かし、新規事業にも積極的に進出しています。

## ■お問合せ先

本リリースに関するお問い合わせ:株式会社インデックス 広報担当 浦嶋・前田

[TEL] 03-5779-5313 [MAIL] pr@indexweb.co.jp

## 会社概要

社名: 株式会社インデックス (英文表記: Index Corporation)

所在地: 〒154-0004 東京都世田谷区太子堂 4-1-1 キャロットタワー

設立: 2014 年 4 月

代表者: 代表取締役社長 濵田 康彦

URL: <a href="http://www.indexweb.jp">http://www.indexweb.jp</a>